A: - Traduci le sequenti forme verbali (0,25 punti per ogni risposta esatta):

1) Amaverimus

2) Monuisti

3) Legamus

4) Audiretis

5) Audieris

6) Legamini

7) Moniti sitis

8) Amati eramus

9) Fueritis

10) Sis

11) Audies

12) Legt

13) Monebimini

14) Amatus esses

15) Fuisse

16) Erimus

Punteggio ottenuto nella parte A: [ ]

B: - Traduci le sequenti forme verbali (0,25 punti per ogni risposta esatta):

1) Sarei stato

2) Siate (voi)

3) Avevamo amato

11) Era stato letto

12) Ebbi udito

13) Aver udito

4) Sei stata amata

14) Io fossi udito

5) Aver avvisato

15) Io fossi stato udito

6) Essere avvisato

16) Fossero stati amati

7) Essere stato avvisato

17) Udite (voi)

8) Abbiate letto

18) Leggi (tu)

9) Sara letto

10) Era letto

19) Saremo stati

20) Avremo letto

IPunteggio ottenuto nella parte B: [ ]

C: - Declina i sequenti pronomi (0,25 punti per ogni risposta esatta):

1. (0,25)

> >0 0 Z

2. (0,25)

N. ipsi - ipsae - ipsa

> > 0 O




3. (0,25) 4.(0,25)

N. qui - quae - quod N. uter? - utra? - utrum?
G G
D. D.
A A
A A
Punteggio ottenuto nella parte C: / /

PUNTEGGIO COMPLESSIVO OTTENUTO: | /10]



